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Wissensspeicher - Auf etwas Bekanntes zurickfithren

Wissensspeicher  Auf etwas Bekanntes zuriickfiithren

Das Volumen eines Gegenstandes lisst sich oft mit dem Ansatz
auf etwas Bekanntes 2urickfihren schatzen.
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Problem: Welches Volumen hat ein Spiilkasten?

Ansatz: Auf etwas Bekanntes zuriickfithren. Bekannt ist: EML];!MVVID'V’Z
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Problem: Welches Volumen hat dieser Mini-Kiihlschrank?

Ansatz: Auf etwas Bekanntes zuriickfithren. Bekannt ist: '}’1 clin ;ﬂ’/’ﬂw
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Problem: Welches Volumen hat ein Teeloffel?

Ansatz: Auf etwas Bekanntes zuriickfilthren. Bekannt ist: .D‘( WM‘V
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2u 02, 5. 12, Kapitel Verbrauch im Haushalt”, mathewerkstatt Bd. 2 (KL 6)
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